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Διευθυντές / ντριες 
Σχολείων Μέσης Γενικής και 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
 
 

Θέμα: Εκπαιδευτική ενημέρωση γονέων και μαθητών Α΄ τάξης  

Λυκείων και Τεχνικών Σχολών 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα σας πληροφορούμε ότι: 
 
α) Για να γίνει δυνατή η περαιτέρω παροχή βοήθειας στους μαθητές της Α΄ 
τάξης Λυκείων και Τεχνικών Σχολών αναφορικά με τις επιλογές κατευθύνσεων 
και μαθημάτων που θα κληθούν να επιλέξουν για τη  Β΄ και Γ΄ τάξη, οι 
Καθηγητές Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής (Σ.Ε.Α.) θα 
προσφέρουν το μάθημα της Επαγγελματικής Αγωγής μέχρι  τρεις (3) 
περιόδους στο κάθε τμήμα της Α΄ τάξης. Ως εκ τούτου, παρακαλείστε όπως 
μεριμνήσετε για την ένταξη των περιόδων αυτών στη θέση άλλων μαθημάτων 
εκ περιτροπής.   
 
β) Κατά τις ενημερώσεις μπορεί να αντληθεί υλικό από τα βιβλία Κατευθύνσεις 
και Περιγραφές Μαθημάτων στο Λύκειο και Πλαίσια Πρόσβασης στη Δημόσια 

Τριτοβάθμια Εκπαίδευση Κύπρου και Ελλάδας 2018. Το έντυπο δήλωσης 
Κατεύθυνσης και μαθημάτων Λυκείου επισυνάπτεται.  Υπενθυμίζεται ότι οι 
μαθητές έχουν το δικαίωμα αλλαγής κατεύθυνσης ή /και μαθημάτων μέχρι τις 
30 Μαρτίου 2018 υποβάλλοντας γραπτό αίτημα στη Διεύθυνση του Σχολείου 
τους και μέχρι τις 30 Απριλίου 2018 υποβάλλοντας σχετικό γραπτό αίτημα στο 
οικείο Επαρχιακό Γραφείο. 
 
γ) Όσον αφορά στην ενημέρωση των γονέων των μαθητών της Α΄ τάξης 
Λυκείων και Τεχνικών Σχολών, παρακαλείστε όπως οργανώσετε σχετικές 
απογευματινές συγκεντρώσεις στο σχολείο σας.  Η οργανωτική ευθύνη και η 
ενημέρωση ανήκει στον Καθηγητή Σ.Ε.Α. του σχολείου.   
 



Ο ακριβής χρόνος πραγματοποίησης των συγκεντρώσεων επαφίεται στις 
Διευθύνσεις των Σχολείων σε συνεργασία με τους Καθηγητές Σ.Ε.Α. 
Συστήνεται όπως, οι συγκεντρώσεις διεξαχθούν κατά την περίοδο 4-22 
Δεκεμβρίου 2017 ή την περίοδο 8-19 Ιανουαρίου 2018, έτσι ώστε τα σχολεία 
να είναι έτοιμα, αφού πάρουν τις σχετικές δηλώσεις των μαθητών/τριών μέχρι 
τις 2 Φεβρουαρίου 2018, να υποβάλουν έγκαιρα τις εκπαιδευτικές τους 
ανάγκες. Τα μαθήματα Επαγγελματικής Αγωγής στην Α΄ τάξη θα πρέπει να 
έχουν ήδη προηγηθεί.  
 
 
 
 
 
 
 

                                                      
           Δρ Κυπριανός Δ. Λούης       Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 
 Διευθυντής Μέσης Εκπαίδευσης                         Διευθυντής Μέσης Τεχνικής 
                                                                      και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
                       
  
 
 
 


